



◆華仔捧着亡父遺照神情哀傷。



◆穿上黑色唐裝的華仔跨過火盆。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、子棠 攝記 黃艾力）劉德華的父親劉禮上月20日離世，享年97歲，昨日於香港殯儀館出殯，靈柩移送至歌連臣角火葬場舉行火化禮，華仔偕同妻女，兄弟姐妹一同送別父親。

華仔捧遺照 慟別亡父

中午12時許，靈車駛出殯儀館，兩架載有家屬的白色車由殯儀館停車場出發，現場有約廿名途人和粉絲守候送別劉父，還有逾廿名警員維持秩序，及約20位警員為靈車開路。大批傳媒一早於火葬場門外採訪，一輛載有13位誦經師傅的旅遊巴士及親友所乘的旅遊巴士亦陸續到達。之後，戴上口罩的華仔亦從靈車步出，神情哀傷的華仔捧着亡父遺照，在工作人員護送下步入禮堂，過了一陣華仔太太朱麗儀和女兒劉向蕙所乘的七人車亦抵達，穿上黑色素服的朱麗儀一直握住女兒的手步進禮堂，而華仔胞姊亦於隨後現身。儀式大約半小時後完成，親友亦陸續由禮堂側門步出離開，穿上黑色唐裝的華仔跨過火盆接過利是後，等候女兒及太太步出，完成所有儀式及跟親友道別後，華仔先安頓妻女登上旁邊的七人車後，一臉疲態的他再向傳媒雙手合十才登車離開。

麗儀和女兒劉向蕙所乘的七人車亦抵達，穿上黑色素服的朱麗儀一直握住女兒的手步進禮堂，而華仔胞姊亦於隨後現身。儀式大約半小時後完成，親友亦陸續由禮堂側門步出離開，穿上黑色唐裝的華仔跨過火盆接過利是後，等候女兒及太太步出，完成所有儀式及跟親友道別後，華仔先安頓妻女登上旁邊的七人車後，一臉疲態的他再向傳媒雙手合十才登車離開。



◆劉德華父親劉禮出殯。



◆朱麗儀一直握住女兒的手步進禮堂。



◆華仔親屬前來告別劉父。



◆華仔一眾親眷為劉父敬獻花圈。

周杰倫加盟環球音樂

香港文匯報訊（記者 子棠）環球音樂大中華區昨日宣布與周杰倫及其經理人公司杰威爾音樂（JVR Music）達成戰略合作夥伴關係，合約亦確立環球音樂集團將獲得周杰倫經典曲庫及未來新發行作品的全球發行權利，同時還包括兩位杰威爾音樂旗下的潛力新人派偉俊（Patrick Brasca）和曹楊（Young）的加盟。

周杰倫是首位榮登國際唱片業協會「全球十大藝人榜」的華人藝術家，也是唯一一位在國際唱片業協會全球榜單上登頂的華人歌手。環球音樂集團大中華區主席暨執行長徐毅表示：「我們懷着自豪和激動的心情歡迎周杰倫加入環球音樂大家庭，很榮幸能夠得到杰倫的信任，將他寶貴的音樂資產交予環球音樂合作，我們無比渴切地想要將他超凡的音樂才華更廣泛地展現給全世界的觀眾。」環球音樂集團市場發展執行副總裁亞當·格蘭奈特亦指：「歡迎周杰倫和杰威爾加盟，這是戰略意義和文化層面的雙重勝利，達成進一步強化了我們培養多元化藝人並將他們推向世界的承諾。」

而杰威爾音樂總經理楊峻峯表示：「與環球音樂達成戰略合作關係，為周杰倫和杰威爾開啟了新的篇章，進一步邁向我們提升華語流行音樂全球影響力的願景。藉助環球音樂的全球化網絡和資源，將能在全球更擴大杰倫的藝術影響力，為我們多樣化的藝人陣容帶來國際級的發展平台。我們很興奮藉由雙方的合作聯盟。」



◆環球音樂將獲得周杰倫經典曲庫及未來新發行作品的全球發行權利。

容祖兒展「扮嘢」天分

香港文匯報訊（記者 子棠）容祖兒（Joey）早前為電器產品連鎖店拍攝最新一輯電視廣告，以熱血追夢為主題。片中Joey飾演一位非凡世一級人馬，配合動漫熱血特效，同觀眾一齊踏上熱血追夢之旅；在其中一个場口中，Joey更要用雙手支撐着整個人，被考驗臂力的Joey笑謂：「可以順便做埋健身！」

今次廣告宣傳照以最近翻 Hit 的 Y2K 風格為藍本，拍攝當日Joey「Pose 王」上身，手舞足蹈擺出多個 Y2K 風 pose。拍攝期間，Joey 聯想起好友古巨基千禧年代的唱片封面及宣傳照，笑言道：「呢啲係基仔嘅經典 pose 嚟喇！」隨即Joey 擺出多個基仔經典唱片封面 pose，無論表情、眼神同動作都扮得似模似樣，盡展「扮嘢」天分。完成工作後，貪玩的Joey更嚷着想把



◆容祖兒擺出基仔經典唱片封面 pose。

拍攝現場所有精品帶回家，在聖誕、新年期間，與家人朋友，辦一場又一場不一樣的龍珠居酒屋 party。

吳彥祖李政宰合體飆槍技



◆吳彥祖與李政宰上演《絕地求生》。

香港文匯報訊 風靡全球的槍戰遊戲《絕地求生》（PUBG: Battlegrounds）近年成為玩家熱捧的電腦及手機遊戲，更改變許多傳統槍戰遊戲的模式。《絕地求生》第十張全新改版東亞地圖 RONDO 於昨日正式

亮相。RONDO 又稱為「絕地榮耀」，此張充滿東方神秘色彩的地圖，完美結合傳統魅力與當代視覺效果。新地圖 RONDO 加入了竹林元素。本次改版另一大亮點是官方邀請兩大男神擔任 RONDO 雙代言人：實力派演員兼導演吳彥祖、韓國影帝李政宰，並由荷里活動作片《驚天營救》（Extraction）系列導演 Sam Hargrave 執導一部以PUBG遊戲為主題的短片《Rondo》。在《Rondo》裏，吳彥祖身穿遊戲經典的沙色戰鬥服出場，除了以步槍及手槍攻入戰場，更與李政宰有不少埋身拳鬥場面，連短刀、鐵筆與開山大刀都出齊，場面非常刺激。李政宰於短片中以一身黑色造型登場，眼神邪氣十足，面對鏡頭以流利英語說出兇狠對白：「我會在適當的時候殺死你。」二人帶隊進行連場槍戰後，李政宰亦如觀眾所料以對白呼應：「現在……你夠鐘受死了。」

歐陽靖新歌MV邀得星爺獻聲

香港文匯報訊（記者 子棠）歐陽靖（MC Jin）的新歌《NOBODY》昨日面世，MV以周星馳的多個經典小人物形象為創作靈感，引用了《功夫》、《食神》、《少林足球》等多部影視經典場景，以及《回魂夜》和《破壞之王》等影視道具彩蛋，更邀得周星馳本人獻聲。

MC Jin 說：「這首歌絕對『是天時地利人和』的因素才會出現，一個關鍵就是很難得有機會認識周星馳先生（星爺），作為一個超級

星爺 FANS，我相信無數的人包括我，從小到大仰慕、欣賞、崇拜了他這麼多年。但是我覺得我比較另類和特別的一點，就是在我過去這麼多年的作品，也有表達過這件事，會用他的電影元素、對白、劇情，他的一些概念，放在我的歌詞、MV和舞台演出裏，所以有機會跟他交流已經很難得。跟他聊天的時候就說了NOBODY 小人物這個話題，因為我覺得在過去那麼多星爺的電影，你會見到他也很喜歡用小人物來做題材，小人物就要看看怎樣『突圍』，怎樣能建立自己的地位，被人知道他雖然是一個小人物，但是都能幹的。跟星爺聊天後我又發覺自己這幾年時常思考這個東西，我會思考其實什麼是NOBODY？其實根本SOMEBODY和NOBODY是一線之差，因為就算你很有名，也有可能有人不認識你的，所以你這個SOMEBODY也可能是NOBODY，那我就用這個方向寫了這首歌，我覺得這首歌，都有一個中心的MESSAGE，就是想給聽眾、給任何人一個鼓勵，因為其實所有人都是NOBODY，同時間也是SOMEBODY。」



◆MC Jin 新歌MV在港取景。

BLACKPINK 全員與YG續約 Jennie 被曝與金泰亨分手

香港文匯報訊 據韓媒報道，BLACKPINK 4位成員懸而未決的續約問題終於確定。昨日（6日）YG娛樂公司正式宣布：「經過與BLACKPINK的認真討論，基於深厚的信任，簽訂了該團體活動的專屬合約。」但YG娛樂雖然表示和BLACKPINK繼續合作，將籌備新專輯和大型世界巡迴演唱會，但沒有說明Lisa、Jisoo、Rosé、Jennie的個人合約動向，對此，韓媒詢問YG，對方僅表示：「還在協商中。」而BLACKPINK 全員與YG續約消息曝光後，YG的股價瞬間飆升。

此外，Jennie與BTS男子組合成員V（金泰亨）一直備受關注的戀情也於6日畫上句號。去年夏天，兩人在濟州島車內的照片被曝光，戀情也隨之傳出，引起不小的轟動。不久後，兩人又於相似時間，在社交媒體



◆BLACKPINK 將籌備新專輯和大型世界巡迴演唱會。網上圖片

上傳在紐約相似地點拍攝的相片。今年5月，兩人還前往法國巴黎慶祝交往一周年，更被拍到手挽手走在街上，墨鏡或口罩都沒有戴。對於分手，雙方態度像戀情曝光時模稜兩可，沒有直接承認或否認。除Jennie的續約外，金泰亨也將於12月11日入伍。